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NOTAS:
1) CONFERIR INFORMAÇÕES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
05-Rooftop - Armadura negativa

     50A   1     6.3     1     115     115
     50A   2     6.3     6     160     960
     50A   3     6.3   683     145   99035
     50A   4     6.3    38  --VAR-    6536
     50A   5     6.3    30  --VAR-   11760
     50A   6     6.3     9     140    1260
     50A   7     6.3    14  --VAR-    5502
     50A   8     6.3    90     140   12600
     50A   9     6.3     2     230     460
     50A  10     6.3     2  --VAR-     278
     50A  11     6.3     1     375     375
     50A  12     6.3    14  --VAR-    2072
     50A  13     6.3     1     300     300
     50A  14     6.3     4  --VAR-     688
     50A  15     6.3     2     180     360
     50A  16       8     7     160    1120
     50A  17     6.3     2  --VAR-     340
     50A  18     6.3   190     380   72200
     50A  19     6.3     1     370     370
     50A  20     6.3    96     380   36480
     50A  21     6.3     2     150     300
     50A  22     6.3     1     510     510
     50A  23     6.3    21  --VAR-    3255
     50A  24     6.3     1     155     155
     50A  25     6.3     1     135     135
     50A  26     6.3     1     570     570
     50A  27     6.3     1     475     475
     50A  28     6.3     2     310     620
     50A  29     6.3     1     280     280
     50A  30     6.3    34  --VAR-    5542
     50A  31     6.3    14  --VAR-    5502
     50A  32     6.3     2  --VAR-     286
     50A  33     6.3     1     155     155
     50A  34     6.3    15  --VAR-    5175
     50A  35     6.3    20     155    3100
     50A  36     6.3     1     455     455
     50A  37     6.3     1     420     420
     50A  38     6.3    67     330   22110
     50A  39     6.3     3     325     975
     50A  40     6.3     1     195     195
     50A  41     6.3    14  --VAR-    4830
     50A  42     6.3     1     410     410
     50A  43     6.3    29  --VAR-    6641
     50A  44     6.3    28  --VAR-   10976
     50A  45     6.3     2     165     330
     50A  46      10     1     155     155
     50A  47    12.5    14     200    2800
     50A  48      10     5     135     675
     50A  49     6.3     1     130     130
     50A  50      16     3     235     705
     50A  51      10     3     930    2790
     50A  52    12.5    11     205    2255
     50A  53       8     4     260    1040
     50A  54       8    11     160    1760

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   3252      797    6.3     50A
     39       15      8     50A
     36       22     10     50A
     51       49   12.5     50A
      7       11     16     50A

Peso Total        50A =      894 kgf

05-Rooftop - Armadura negativa
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